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Student postupoval pfi zpracovani diplomové prace samostatné, svédomité a prubézné. Konzultaci u
vedouci prace vyuzival pfedevSim pfi zpracovani reSersSni ¢asti prace, pfi vyjasnéni struktury prace a v
nékterych formalnich otazkach. V rdmci zpracovani feSerSni ¢asti prace student prokazal schopnost
pracovat s odbornou literaturou, a to ve vétSiné pfipadu se zahrani¢nimi zdroji. Pfinos teoretické ¢asti
diplomové prace tkvi pfedevSim ve zpracovani feSerSe v oblasti Identifikace a sledovani produktd, které se
¢eska odborna literatura vénuje okrajové a kterou rozsifil a aktualizoval o popis vyuziti Blockchain
technologie.

Prakticka ¢ast diplomové prace vznikala jiz béhem zahrani¢niho pobytu studenta v Holandsku, kde sv(j
vyzkum realizoval. Zhodnoceni a doporuceni, kterd vyplynula z analyzy firemnich procesu hodnotim kladné s
tim, Ze mohou byt vyuZita nejen danym podnikem,ale i jako pfipadova studie. Stanovené cile diplomové
prace povazuji za spinéné.
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